
No
本年度
（12月）

今年度
（7月）

昨年度
（12月）

増減

1 87% 87% 89%

2 89% 91% 90%

3 84% 86% 88%

4 88% 87% 87%

5 85% 87% 84%

6 83% 83% 86%

7 79% 80% 82%

《学習・進路指導について》

8 84% 80% 83%

9 89% 86% 85%

10 84% 81% 84%

11 81% 77% 84%

《教育環境について》

12 82% 85% 84%

13 74% 74% 84% ▼10

分析

14 84% 82% 80%

15 79% 81% 83%

《開かれた学校づくりについて》

16 75% 78% 82% ▼7

17 77% 80% 80%

分析

18 82% 80% 81%

《生徒活動について》

19 83% 85% 85%

20 78% 76% 83% ▼5

21 85% 86% 86%

22 87% 87% 87%

23 73% 77% 72%

《道徳意識について》

24 90% 88% 89%

25 90% 90% 90%

26 94% 93% 93%

27 89% 88% 88%

子供は挨拶や言葉遣いなど礼儀の大切さを知り、真心と思いやりの心を持って他人に接している。

子供は約束や決まりを守り、社会におけるマナーやモラルなどの社会規範を大切にしている。

子供はいじめや差別など偏見のない正しい人権感覚を持っている。

子供にとって学校での朝の読書や、ボランティア活動は、心の成長に良い影響を与えている。

「１５」と「１６」の二つの項目について、学校では、メールメイトの利用やホームページの充実、校内外でのボランティア活動の推進に
努めておりますが、保護者に十分には伝わっていないようです。広報のあり方について次年度の課題だと考えております。

ＰＴＡ活動に積極的・協力的である。

子供は基本的生活習慣が身についている。

子供は将来の夢（目標）を持っている。

子供は意欲的に学習や部活動に取り組んでいる。

子供は遠足や校内球技大会、体育大会、文化祭などの学校行事を楽しみにしている。

子供は家庭でも節電・節水など省エネに努めている。

学校の雰囲気がよく、子供達は生き生きしている。

学校の施設・設備は、充実していて満足できる。

防災・危険防止等、安全面の配慮がなされている。

清掃が行き届き、環境整備に努めている。

学校便りやホームページなどで学校の様子をよく知らせている。

ボランティア活動を理解し、地域社会への貢献を考えている。

今年度は夏に猛暑、冬に酷寒と、学習環境としては例年になく厳しいものとなりました。各教室のエアコン設置がないことも一因と考
えられますが、朝のホームルームで健康観察を徹底するなど、今後とも生徒の健康管理に努めて参ります。

生徒の心身の健康状態の把握に努め、健康面の管理にも配慮している。

子供の悩みなどに親身になって相談にのってくれる。

学習指導に熱意があり、子供の信頼度も高い。

学習における子供の努力の成果を適切に評価している。

進路（進学・就職）に関する情報を適切に提供してくれる。

一人ひとりの生徒の学習状況などを把握し、子供の進路実現に努めている。

《教育活動全般について》

教育方針や育てたい生徒像をはっきり示している。

学科（普通科・商業科）やコースなどで特色ある学校づくりに努めている。

学年や学校の目標を示し、目標達成に努めている。

学習と部活動の両立について支援している。

学年や学級はその目標を示し、目標達成のために親身な指導に努めている。

平成２９年度　長崎県立対馬高等学校「学校評価」アンケート（保護者全体集計：12月）

本年度の
努力目標

（１）他人を思いやる豊かなこころと品格を備えた心身ともに逞しい生徒育成を推進する
（２）多様な進路に対応する、きめ細かでていねいな学習指導と進路指導を推進する
（３）国際文化交流コースの充実発展に努めるとともに、国際理解教育を推進する
（４）学校・家庭・地域が一体となった教育を推進する
（５）愛校心・郷土愛を涵養する教育を推進する

・増減は昨年同時期との比較です。

　増減の欄には５％以上の増減があった項目に対して記入しています。（回答数　365名　　10％＝36名程度）

具　　体　　的　　評　　価　　内　　容
４･３の評価

４：よくあてはまる
３：ややあてはまる


